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Vážení spoluobčané, 
pro prosinec až netypicky mrazivé 
počasí minulých dnů nám dává 
jasně najevo, že se zima ujala vlá-
dy. Největší radost tak mají děti, 
které mohou dovádět ve sněho-
vých závějích, jezdit na bobech a 
sáňkách či případně jiných pro-
středcích. Méně radosti to již při-
náší dospělým a hlavně starším 
lidem. Po dvouleté přestávce, za-
příčiněné protikovidovými opatře-
ními, jsme letos konečně mohli 
společně pomalu oslavovat pří-
chod vánočního času. Před dvěma 
týdny jsme při koledách a svařáku 
společně rozsvítili vánoční strom 
před obecním úřadem, následně 
procházela ulicemi obce mikuláš-
ská družina a o uplynulém víkendu 
jsme se mohli při svíčkách a vá-
nočním punči zaposlouchat 
do písní vánočního koncertu 
v podání pěveckého sboru Divi-
num Wallachian Choir. Všechny 
tyto události tak naznačují jediné, 

že vánoční svátky nám již klepou 
na dveře.  
Letošní předvánoční čas jsme si již 
mohli konečně užívat plnými 
doušky. Rád bych řekl, že jsme se 
vrátili do dob, než byl veškerý běh 
světa ovlivněn kovidem. Bohužel 
tomu tak ale úplně není. Evropa a 
velká část světa žije v nejistotě a 
pod napětím z důvodu války, která 
téměř celý rok decimuje území 
Ukrajiny. Ačkoliv se nás naštěstí 
tento konflikt přímo nedotýká, 
všichni jeho dopady každodenně 
pociťujeme, zejména v našich pe-
něženkách. Tomuto tématu se 
ve velké míře věnují veškerá mé-
dia, a proto to nechci na tomto 
místě více rozebírat.  
Vraťme se proto zpátky k tomu, 
co nás již za několik málo okamži-
ků čeká. Vánoce pomalu vstupují 
do našich domovů a našich srdcí a 
my si tak můžeme uvědomit pravý 
význam a smysl vánoc. Pro každé-

ho to může být něco jiného, ale 
pro mnohé to mohou být hodnoty, 
které jsou hodně lidem blízké. 
Každá svíčka na adventním věnci 
má nějakou symboliku. Jsou jimi 
naděje, mír, přátelství a láska. Vě-
řím, že toto jsou symboly a hodno-
ty, které právě mnoho lidí vystihu-
je a spojuje a to nejen o vánočním 
čase.  
Dovolte, abych Vám popřál veselé 
a krásné vánoční svátky, prožité 
v kruhu svých nejbližších a nejmi-
lejších lidí, rodiny a přátel. A až se 
letošní rok nachýlí ke svému závě-
ru, a my budeme  se skleničkou 
v ruce vítat rok nový, přeji Vám 
do nového roku 2023 hodně zdra-
ví, štěstí a úspěchu. Dále také 
hodně úsměvu, dobrou náladu a 
naději, naději v to, co si přejeme, 
co bychom chtěli pro sebe a 
pro druhé, naději v lepší svět.  

 
Jaromír Kratina, starosta 

 

INFORMAČNÍ OBČASNÍK OBCE PRLOV        ROČNÍK 8 č. 1/2022 

Úvodní slovo starosty obce 

Fotogalerie 

Vítání občánků (14. srpna 2022) 
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Fotogalerie 

Mužstvo TJ Partyzán Prlov 

Pietní akt (23. dubna 2022) 

Výlov rybníka (28. října 2022) 

Zájezd důchodců v přístavišti u Spytihněvi (15. září 2022) 

Memoriál Vojtěcha Štacha (10. září 2022) 
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K životnímu jubileu 50, 60, 65, 70, 75, 80 a 80+ jsme mohli v letošním roce popřát těmto našim spoluobčanům: 
 
Dana Křišťálová Josef Michalovič Anna Juráňová 
Josef Novosad Jaroslav Vařák Ludmila Kovářová 
Bronislav Fila Josef Kratina Naděžda Danihelová 
Pavel Jeřábek Milada Surá Jiřina Růsková 
 Zdenka Michalovičová Josef Kovář 
Hana Štachová  Marie Juráňová 
Naděžda Hajdová Pavel Fila Ludmila Hromadová 
Drahoslava Frátriková Stanislav Kolařík Lubomír Filgas 
Radmila Hromadová Anna Tomaníková Marie Cedidlová 
Oldřich Kotrla Tomáš Ondrůšek Marie Kratinová 
Jan Kratina  Jan Kratina 
Stanislav Vítek Jiřina Filgasová Antonín Hromada 
 Adéla Polčáková Vlasta Hovořáková 
Marie Mikušová  Vlasta Surá 
Ludmila Mynářová   
Vlasta Štachová   
Marie Mališová   
Lubomír Štach   
Ludmila Kratinová  
Jaroslav Hajda  
Jaromír Žák  
Drahomíra Sochorová  
  

 
 
 

 
 

 

3. 2. Jan Lukša 2. 6. Vojtěch Molek 28. 10. Antonín Kovář  

15. 2. Alžběta Týnová 1. 8. Zdeněk Švadleňák  

22. 3. Pavlína Vaculková 4. 10. René Křišťál  

  

 
V neděli 14. 8. 2022 jsme do života obce přivítali těchto šest malých občánků: 
 

Petr Pala (rodiče Lenka a David Palovi) 

Matyáš Vaněk (rodiče Alena Mynářová a Tomáš Vaněk) 

Natálie Pejšová (rodiče Anna a Jan Pejšovi) 

Patrik Odstrčil (rodiče Pavlína Hromadová a Martin Odstrčil) 

Natálie Sláčíková (rodiče Kateřina a Martin Sláčíkovi) 

Vilém Žák (rodiče Tereza Mlčoušková a Daniel Žák) 

 

Přejeme jim do života hodně štěstí a zdraví! 

Jubilanti roku 2022 

V roce 2022 nás opustili 

Vítání občánků 2022 
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Aktuality a novinky o dění v obci Vám mohou být od letošního roku lépe dostupné díky službě Hlášení rozhla-
su.cz. Pomocí této služby je občanům i ostatním zájemcům zajištěna lepší dostupnost k aktuálním informacím 
i krizovým hlášením. Zprávy jsou zasílány prostřednictvím informačních emailů či upozorněním přes mobilní 
aplikaci. Pro odběr těchto informací je potřeba se do systému přihlásit jedním z těchto způsobů: 
 

1. na internetovém odkazu: obecprlov.hlasenirozhlasu.cz zvolíte možnost odebírat hlášení, objeví se tabulka 
s názvem Přihlášení k odběru informací, kterou je potřeba vyplnit. Dále je nutné zatrhnout udělení souhlasu 
s podmínkami služby, zatrhnout udělení souhlasu se zpracováním údajů a zatrhnout informaci o potvrzení 
správnosti údajů a na závěr potvrdit formulář tlačítkem Registrovat se. Jakmile úspěšně proběhne registrace, 
na Vámi uvedený email začnete dostávat informace uveřejněné obecním úřadem naší obce. 

 

2. do chytrého telefonu si 
bezplatně stáhněte mobilní 
aplikaci, ve které můžete 
sledovat i více obcí zároveň. 
Na novinky budete upozor-
něni oznámením aplikace. 

 

3. pokud se vám nepodaří 
využít žádný z výše uvede-
ných způsobů, přijďte 
na obecní úřad, sdělte nám 
adresu Vašeho emailového 
účtu a my Vás do systému 
rádi zařadíme. 

 

 

I v tomto vydání zmíníme několik 
zajímavostí z historie naší obce. 
Před sto lety, byla naše obec 
lidnatější, v roce 1922 zde žilo 
590 obyvatel v devadesátišesti 
domech s čísly popisnými. V roce 
letošním čítá Prlov 497 občanů a 
evidence domů s čísly popisnými 
dosahuje čísla stoosmdestátčtyři. 
Před padesáti lety, v roce 1972, 
byla v Prlově poprvé uspořádána 

soutěž s názvem Memoriál obětí 
Prlova, jejíž název vzdává hold 
upáleným občanům z naší obce. 
O deset let později, v roce 1982, 
se u v blízkosti zbrojnice uskuteč-
nilo podzimní kolo soutěže mla-
dých požárníků vsetínského okre-
su, kterých se zde sešlo více 
než 350. Ve stejném roce bylo 
započato s výstavbou hřiště 
„U smrku.“ Na výstavbě se podíleli 

jak členové TJ i ostatních složek, 
tak i JZD Valašské Kotáry, které 
k tomuto účelu zapůjčilo mechani-
zační stroje. V tomto roce byly 
také provedeny dokončovací 
práce na stavbě nové zbrojnice. 
V zimě roku 1982 uspořádali spor-
tovci lyžařský a sokolský závod, 
který se těšil vysoké účasti závod-
níků. 

 
 
 
 

Společnost Orelcompany natočila film Zbojník, který zavede diváka 
na Valašsko do druhé poloviny 18. století za vlády císařovny Marie 
Terezie. Družina zbojnického hejtmana Jana z Lačnovských skal okrádá 
bohaté panstvo a chrání chudé, proti ní však stojí panovačný správce 
Kotrba. Když zbojníci Kotrbu s hraběnkou přepadnou, požádá o pomoc 
portáše z Lidečka. Film byl natočen v loňském roce a mezi herci jistě 
poznáte našeho spoluobčana, pana Jana Novosáda ml. Film měl premié-
ru v kinech ve Vizovicích, Valašských Kloboukách a Vsetíně. Nyní je 
volně ke zhlédnutí k dispozici na youtube. 

Služba Hlášení rozhlasu.cz 

Malý výlet do historie naší obce 

Filmový tip 
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Komunální volby 
V letošním roce se uskutečnily 
volby do zastupitelstva naší obce. 
Ze dvou řádně zaregistrovaných 
kandidátních listin vzešlo toto no-
vé zastupitelstvo: 
z volební strany „Za naši obec:“ 
Žaneta Vajďáková 
Břetislav Ševčík 
z volební strany „PRO PRLOV:“ 
ing. Jaromír Kratina 
Josef Juráň 
Lukáš Hromada 
ing. Anna Bajerová 
Tomáš Jančík. 

Volební účast dosáhla 66 %. 
Na ustavujícím zasedání zastupi-
telstva dne 20. 10. 2022 složili 
zastupitelé slib a zvolili starostu a 
místostarostu. Starostou byl opě-
tovně zvolen ing. Jaromír Kratina. 
Místostarostou obce se stal pan 
Lukáš Hromada.  
Zastupitelům, kteří ve své funkci 
s koncem volebního období skon-
čili, děkujeme za práci, kterou 
pro obec vykonali. Nově zvoleným 
zastupitelům přejeme hodně sil a 
dobrých rozhodnutí. 
 

Volba prezidenta 
Na začátku příštího roku nás čekají 
další volby. Ve dnech 13. a 
14. ledna se uskuteční I. kolo volby 
prezidenta republiky. Případné 
II. kolo pak bude 26. a 27. ledna. 
Vybírat budeme z devíti kandidá-
tů. Hlasovací lístky obdržíte 
do schránky. Prosíme občany, kteří 
se nemohou osobně dostavit 
do volební místnosti, aby se nahlá-
sili na obecním úřadě 
(tel.: 571 456 140), volební komise 
Vás navštíví s přenosnou urnou. 
 

 
 
 

Oprava účelové komunikace U31 

 
 
 
 

 

Závěrem loňského roku podala 
Obec Prlov žádost o dotaci 
na opravu účelové komunikace 
U31 vedoucí z místní části Hořan-
sko až na turisticky značený roz-
cestník „Pod Širokou“. Komunika-
ce byla v posledním období hodně 
poškozována zejména zvýšenou 
intenzitou dopravy nákladními 
automobily, které z této lokality 
odvážely vytěženou dřevní hmotu. 
Dále bylo poškozeno také odvod-
nění této komunikace a při inten-
zivních deštích docházelo 
k vyplavování podkladních vrstev 

komunikace na asfaltovou cestu 
v horní části obce. V některých 
případech také došlo k zaplavení 
sklepů v blízkosti této komunikace. 
Obec Prlov dotaci obdržela, a tak 
v půlce roku proběhla oprava této 
komunikace. V rámci opravy byla 
provedena obnova povrchu ko-
munikace, který je tvořen pene-
tračním makadamem, dále byla 
provedena oprava poškozených 
konstrukčních vrstev komunikace 
a proběhla oprava odvodňovacích 
prvků komunikace. Z důvodu ome-
zení vjezdu přetížených vozidel 

na komunikaci proběhne instalace 
dopravního značení s omezením 
tonáže projíždějících vozidel, které 
tak budou moci na komunikaci 
vjíždět s povolením obecního úřa-
du. Chceme tak mít kontrolu 
nad projíždějícími těžkými auto-
mobily ve vztahu k případnému 
poškození této komunikace. Věří-
me, že opravená cesta bude dlou-
ze sloužit svému účelu, a povede 
také k lepšímu zpřístupnění nava-
zujících turistických cílů nejen 
pro pěší, ale také pro cyklisty.  
 

 
Revitalizace dětského hřiště u obecního úřadu 
Na tento záměr se Obci Prlov po-
dařilo na druhý pokus získat dotaci 
z Ministerstva pro místní rozvoj. 
Předmětem projektu byla kom-
plexní revitalizace dětského hřiště 
před obecním úřadem. Vlastní 
stavba probíhala na přelomu léta a 
podzimu letošního roku. V rámci 
projektu došlo ke kompletní ob-
měně herních prvků na hřišti. Hřiš-
tě bylo nově vybaveno lezeckou 
stěnou ve tvaru osmiúhelníku, 
která nahradila stávající lezeckou 

stěnu, dále čtyřvěžovou prolézací 
sestavou se skluzavkami. Nového 
umístění se dočkala také dvojhou-
pačka pro děti. Pro menší děti bylo 
hřiště vybaveno pískovištěm, pru-
žinovým houpadlem a dětským 
kolotočem. Současně při výstavbě 
došlo k opravě opěrné palisády, 
která byla nahrazena opěrnou 
zídkou. I přes nepřízeň počasí 
na začátku podzimu se podařilo 
hřiště ještě před zimou zatravnit. 
Hřiště bychom ještě chtěli doplnit 

o lavičky umístěné na zídku me-
zi dětské a víceúčelové hřiště a 
na čtvercovou plochu bychom 
chtěli namísto laviček umístit nad-
střešený altán. Těšíme se, až bu-
deme moct na jaře hřiště otevřít a 
uvést do provozu. Věříme, že nové 
hřiště bude hojně navštěvované, 
tak jak tomu bylo u toho původní-
ho, a stane se tak místem setká-
vání pro děti a jejich rodiče. 
 

Krátké informace o projektových záměrech 

Volby 
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Rekonstrukce LC Osikovice 
Závěrem loňského roku jsme po-
dali žádost o dotaci na opravu les-
ní cesty vedoucí přes „Osikovici“ 
od rybníka Neratov až na hřiště 
v areálu „U smrku“. Jedná se 
o komunikaci, která je hojně vyu-
žívána právě pro přístup a příjezd 
k hřišti, a dále k obydlím v lokalitě, 

která je přístupná ze silnice I. třídy 
prostřednictvím příkrého sjezdu. 
V druhé polovině letošního roku 
jsme poskytovateli dotace doklá-
dali potřebné podklady k tomu, 
aby nám byla předmětná dotace 
přidělena. V případě úspěšného 
přidělení dotace by měla rekon-

strukce cesty proběhnout 
v polovině příštího roku. Povrch 
komunikace je navržen 
z penetračního makadamu, ob-
dobně jak tomu je u komunikace 
na Hořansku, která byla koncem 
léta dokončena.  

 

Oprava komunikací v obci a další zvažované záměry 
Ve schváleném rozpočtu obce 
Prlov na příští rok jsme vyčlenili 
finanční prostředky, které by měly 
sloužit na opravu komunikací 
v obci. Stav některých komunikací 
je v horším až ve špatném stavu 
s mnoha výtluky a prasklinami. 
Zimní období navíc ještě přispěje 
ke zhoršení tohoto stavu a bude 
víc než na místě se touto proble-
matikou zabývat. S opravou ko-
munikací v obci také souvisí opra-
vy mostů, které jsou součástí těch-
to komunikací. V minulých letech 
proběhly kompletní rekonstrukce 
dvou mostů. Obec Prlov je však 
vlastníkem dalších mostů, které 
bude zapotřebí průběžně rekon-
struovat. Na tuto skutečnost je 
však zapotřebí se předem připravit 

a to zejména projekčně. Koncem 
listopadu jsme započali spolupráci 
s projekční kanceláří MSS Projekt 
ve věci přípravy projektu na re-
konstrukci mostu M10, který se 
nachází v horní části obce. Původ-
ní myšlenka byla zkusit podat žá-
dost o dotaci na opravu tohoto 
mostu v nejbližším termínu – 
do poloviny ledna 2023. Bohužel 
v průběhu prosince jsme zjistili, že 
nebudeme schopni zajistit některé 
potřebné přílohy pro tuto výzvu. 
Právě také z tohoto důvodu je 
zapotřebí s projekční kanceláří 
do budoucna spolupracovat a pro-
jekty na opravu mostů zpracová-
vat průběžně, abychom jsme byli 
na další dotační výzvy připraveni. 
Dalším palčivým tématem, které-

mu se již dlouhodobě věnujeme, je 
příprava projektu na výstavbu vo-
dovodu v obci Prlov. Příprava to-
hoto projektu je velmi obtížná, 
zejména ve vztahu k vyjednávání 
souhlasů se vstupy na pozemky 
za účelem výstavby. Podařilo se 
nám vyjednat souhlas s uložením 
vodovodu na pozemek, který je 
pro stavbu pozemku velice důleži-
tý. Již jsme zvažovali jinou trasu, ta 
však byla náročnější a představo-
vala poměrně velký zásah do stá-
vající projektové dokumentace a 
trasy jako takové. Jsem přesvěd-
čen, že i v dalších případech se 
nám podaří najít dohodu 
s vlastníky pozemků, abychom 
mohli v projekčních pracích 
úspěšně pokračovat.  

 

 
 
V minulém vydání občasníku jsme 
se věnovali novele zákona o odpa-
dech ve vztahu k třídění odpadů a 
množství vyprodukovaných komu-
nálních odpadů na osobu. Celkem 
podrobně jsme rozebírali, jaké 
budou, mimo jiné, také ekonomic-
ké dopady na občany v případě, že 
nedokážeme naplnit požadavky 
zákona na množství vytříděných 
odpadů a množství vyprodukova-
ných komunálních odpadů. Ačkoliv 
není odpadové hospodářství 
za letošní rok ještě uzavřeno, už 
dnes víme, že tyto požadavky ne-
budeme schopni do budoucna 
naplňovat a zcela jistě budeme 

muset do budoucna provádět na-
vyšování poplatků za svoz odpadů, 
a to i opakovaně. V letošním roce 
byl poplatek za svoz odpadů 
ve výši 500 Kč za obyvatele. 
Při jednání zastupitelstva obce 
jsme výši poplatku na rok 2023 
poměrně hodně debatovali. Dnes 
již víme, že obec za systém naklá-
dání s odpady na každého občana 
doplácí, a to poměrně vysokými 
částkami. Novelou zákona o odpa-
dech je obcím dána možnost vybí-
rat poplatek až ve výši 1200 Kč 
na osobu a rok. Nicméně i 
přes tyto skutečnosti se zastupitel-
stvo obce rozhodlo, že pro rok 

2023 zůstane zachovaný poplatek 
ve stávající výši 500 Kč na občana 
za rok. Výši poplatku jsme se roz-
hodli zachovat také z důvodu, že 
v příštím roce budeme všichni bo-
jovat s vysokými cenami za ener-
gie a potraviny a chtěli bychom tak 
aspoň trochu ulevit od vysokých 
cen. Dnes však již víme, že pro rok 
2024 jednoznačně dojde 
k navýšení tohoto poplatku. 
Od roku 2023 jsme však nuceni 
přistoupit ke zpoplatnění za vý-
měnu popelnic, které se doteď 
vyměňovaly zdarma. 

Kolik budeme platit za odpady? 
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Díky rozvolnění opatření, která 
měla zabránit šíření se koronavi-
ru, se v letošním roce opět mohly 
konat společenské a kulturní akce. 
 
Fašanky 
V sobotu 26. 2. 2022 prošel obcí 
tradiční fašankový průvod s har-
monikami. Díky přetrvávajícímu 
omezení setkávání se osob, se 
však neuskutečnila fašanková ve-
selice ani pochování basy. 
 
Sbírka pro Ukrajinu 
Ve spolupráci s Potravinovou 
bankou Zlínského kraje jsme 
v březnu letošního roku uspořáda-
li materiální sbírku pro oblasti 
Ukrajiny zasažené válkou. Podaři-
lo se vybrat několik krabic různo-
rodých potravin či potřeb. Záro-
veň jsme tímto zahájili spolupráci 
s potravinovou bankou. 
 
Dětský karneval 
V sobotu 26. 3. 2022 se v sále kul-
turního domu uskutečnil karneval 
pro děti. Letošní ročník se nesl 
ve farmářském stylu. Při hudeb-
ním a tanečním programu se děti 
předvedly ve svých kostýmech a 
celé odpoledne jsme si všichni 
společně užili. 
 
Bazárek 
Bazárek dětského zboží, oblečení 
a jiných potřeb se uskutečnil 
v kulturním domě hned dvakrát, 
na jaře v sobotu 19. 3. 2022 a 
na podzim v sobotu 29. 10. 2022. 
 
Zvěřinové hody 
V sobotu 9. 4. 2022 uspořádali 
myslivci v kulturním domě zvěři-
nové hody. Všechny speciality se 
rázem vyprodaly a myslivcům se 
tak akce podařila 
 

Pietní akt 
Uctění památky 77. výročí vypále-
ní naší obce jsme po dvou letech 
mohli uspořádat v plné parádě, 
za účasti Armády ČR i s pozváním 
hostů. Akci přálo krásné počasí, 
pomocnou ruku podali zástupci 
všech dobrovolných složek v obci.  
 
Prlovský drvař 
Po dvou letech jsme se v sobotu 
14. 5. 2022 mohli opět potkat 
na akci Prlovský drvař. Byla zde 
k vidění výstava lesnické a komu-
nální techniky i historických moto-
rových pil. Mohli jste se pokochat 
pohledem na šikovné dřevosocha-
ře, eurojack dřevorubce či projet 
si obec koňobusem. Děti se zaba-
vily aktivitami na hřišti a zapojily 
se do soutěže o nejhezčí pomalo-
vané dřevěné kolečko. Stěžejní 
část programu pak tvořily dřevo-
rubecké závody, kterých se 
v kategorii profi zúčastnilo 22 zá-
vodníků a v kategorii hobby 
10 závodníků. Tentokrát se neza-
pojil žádný z našich občanů. 
Po poledni byla slavnostně po-
křtěna kniha o dřevorubectví au-
tora pana Migdala z Lutoniny. 
 
Pohádkový les 
Sobota 28. 5. 2022 patřila dětem, 
které společně s rodiči vyrazili 
na lesní procházku okolo Prlova, 
kde na ně čekaly pohádkové po-
stavičky se svými úkoly a hádan-
kami. Všichni jsme se pak společ-
ně sešli u kulturního domu a zavr-
šili jsme tak krásné odpoledne. 
 
Divoké kočky 
V sobotu 18. 6. 2022 rozezvučilo 
sál kulturního domu hudební a 
taneční vystoupení travesti skupi-
ny Divoké kočky. Publikum si 
představení velmi užilo. 
 

Pivní pochod 
Kulturní komise při OÚ Valašská 
Polanka ve spolupráci s myslivci, 
Obcí Prlov a zájmovými spolky 
uspořádala v úterý 5. 7. 2022 piv-
ní pochod. Jedno ze stanovišť, kde 
se mohli turisté občerstvit, stálo 
také na katastru naší obce, a to 
nad Húšťovou chalupou, směrem 
na Valašskou Polanku. Velké zá-
soby piva a škvarkové pomazánky 
však na tomto stanovišti zůstaly 
nevyužity. Akci nepřálo počasí a 
celý den pršelo, což odradilo 
mnoho návštěvníků. 
 
Memoriál obětí Prlova 
V neděli 17. 7. 2022 uspořádali 
hasiči 49. ročník Memoriálu obětí 
Prlov. Dopoledne předvedli po-
žární útoky mladí hasiči. V katego-
rii starších žáků vybojovalo mezi 
šestnácti družstvy prvenství druž-
stvo z Křekova. Z patnácti týmů 
mladších žáků se útok nejlépe 
podařil týmu ze Štítné nad Vláří. 
Odpoledne se pak o poháry utkali 
dospělí hasiči. Prvenství mezi 
sedmi ženskými týmy získaly ženy 
z Valašských Příkaz. Patnáct muž-
ských družstev předběhlo druž-
stvo z Pozděchova a Pozděchov 
rovněž zvítězil mezi čtyřmi týmy 
v kategorii nad 35 let. Poklidný 
průběh akce podpořilo rovněž 
krásné počasí. 
 
Memoriál Vojtěcha Štacha 
V sobotu 10. září patřil areál fot-
balového hřiště hasičům - veterá-
nům. Konal se zde 7. ročník me-
moriálu Vojtěcha Štacha – soutě-
že v požárním útoku veteránů. 
Putovní sekyrku získalo družstvo 
veteránů z Lidečka, druhé místo 
obsadilo mužstvo z Pozděchova a 
třetí místo vybojovali domácí 
prlovjané. Počasí akci přálo a zú-
častnění se těšili dobré náladě. 

Ohlédnutí za uplynulými akcemi roku 2022 
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Beseda a zájezd důchodců 
Ve čtvrtek 15. 9. 2022 uspořádal 
obecní úřad krátký zájezd pro se-
niory s následnou besedou. Naši 
důchodci nejprve přijeli 
do Spytihněvi, kde nastoupili 
na plavbu po Baťově kanálu, poté 
v Napajedlích absolvovali prohlíd-
ku zámku a vydali se lodí zpět 
do Spytihněvi a následně do Prlo-
va, kde už na ně čekal prostřený 
stůl a zbylí senioři, kteří si na výlet 
netroufali. Setkání našich nejstar-
ších je vždy velmi příjemnou akcí a 
nejinak tomu bylo i v tomto pří-
padě. 
 
Výlov rybníka 
Na pátek 28. 10. 2022 připravili 
myslivci výlov rybníka, ve kterém 
chovají pstruha duhového. Bohu-
žel se výlovu letos nedařilo a 
pstruzi na udice nebrali. I tak se 
ale zúčastněným akce líbila, 
ochutnali výborný guláš a setkali 
se s přáteli a známými. 

Lampionový průvod s uspáváním 
broučků 
V sobotu 29. 10. 2022 prošel obcí 
průvod rodičů a dětí s lampiony a 
vlastnoručně vyrobenými brouč-
ky, pro které byl na konci trasy 
připraven zimní pelíšek. Všichni si 
společnou procházku náležitě 
užili. 
 
Kulturní léto ve stodole u Rohlíků 
Mnoho akcí různého druhu a 
pro všechny věkové skupiny pořá-
dala ve své opravené stodole ro-
dina Rohlíkových se svými nejbliž-
šími. Vybrat jsme si mohli 
z vystoupení hudebních, divadel-
ních, dětských i relaxačních. Mís-
to, kde se akce konají, nese své 
nepřekonatelné kouzlo, které na-
víc podtrhují šikovní pořadatelé. 
Za všechny akce a podporu spole-
čenského života v obci Rohlíko-
vým děkujeme a těšíme se 
na další sezonu. 
 

Podhodkový hon 
V sobotu 12. 11. 2022 se konal 
tradiční podhodkový hon, mysliv-
cům se letos dařilo a mohli se 
těšit dobrému úlovku. 
 
Rozsvícení vánočního stromečku 
V neděli 4. 12. 2022 jsme společ-
ně za zvuku koled a vůně svařáku 
rozsvítili vánoční stromeček. Pří-
jemnou adventní atmosféru si 
užili všichni, kteří ke stromečku 
přišli. 
 
Vánoční koncert 
V sobotu 17. 12. 2022 se uskuteč-
nil vánoční koncert s ženským 
pěveckým sborem Divinum-
Wallachian Choir a hosty. 
 
 
Všem bychom rádi popřáli krásný 
advent i Vánoce a pevné zdraví 
do nového roku. Těšíme se 
na setkání s Vámi na dalších ak-
cích. 

 
 
 
 
 
 

 
 
V roce 2021 vydal pan Stanislav Migdal z Lutoniny po dlouholeté 
mravenčí práci knihu o dřevorubcích a dřevorubectví s názvem 
„Historie dřevorubectví v Beskydech po současnost a jeho úspě-
chy.“ Výsledkem jeho pečlivého bádání je ojedinělá publikace, 
která popisuje práci v lese od výsadby mladých stromečků až 
po jejich kácení. Zvláštní pozornost věnuje lidem, kteří tuto 
těžkou práci vykonávají. Najdete zde také informace o dřevoru-
beckých soutěžích, které se začaly konat už v šedesátých letech 
minulého století. Kniha je plná osobních vzpomínek, veršů, ob-
rázků, fotografií a zajímavostí jak historických, tak i současných. 
Zajisté zde objevíte mnoho známých tváří. I Obec Prlov se nepa-
trně zasloužila o vydání této knihy. Byli jsme poctěni, když se 
autor rozhodl knihu pokřtít přímo v Prlově, a to na letošní akci 
Prlovský drvař. Kniha vyšla na přání autora ve velmi nízkém 
nákladu a je tedy téměř nemožné ji koupit, půjčit si ji však může-
te v naší obecní knihovně a věřte – stojí za to do ní nahlédnout! 
Pár slov o autorovi 
Stanislav Migdal se celý život věnuje motorovým pilám, je od-
borníkem na jejich konstrukce a v Lutonině můžete navštívit jeho 
rozlehlou sbírku historických motorových pil. Je nadšencem 
v tomto oboru a knize věnoval řadu let svého volného času.    

Kniha „Historie dřevorubectví v Beskydech po současnost a jeho úspěchy“ 
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TJ PARTYZÁN PRLOV 
 

Do sezóny 
2022/2023 tým TJ 
Partyzán vstupo-
val s již osvědče-
ným trenérem 
Jaroslavem No-

vosadem, který pomohl 
k záchraně v předešlém ročníku. 
Před začátkem podzimu jsme vý-
znamně rozšířili kádr a to hned 
o čtyři hráče. Z Halenkova se vráti-
li Františák s Hajdou. Ze Vsetín-
ského klubu se k týmu připojil 
nadějný talent Šíma mladší. 
A z Valašské Polanky se k nám 
opět přidal již osvědčený Zemá-
nek. Dobrou posilou byl také Lan-
ger, který se k nám připojil už na 
jaře tohoto roku. Díky dobrému 
vedení trenéra, novým posilám, a 
hlavně díky dobrým výkonům 
mužstva se našemu týmu po delší 
době opět daří. A to i přes některá 
dlouhodobější zranění v týmu 
(Langer, Vojtášek, Fila). Můžeme 
tak bezpečně přezimovat v horní 
polovině tabulky. 
 

Seznam a výsledky mistrovských 
utkání: 
7. 8. 2022 17:00 
Dolní Bečva - Prlov  8:2 (6:1) 
14. 8. 2022 17:00 
Prlov - Jablůnka  3:3 (2:1)  
20. 8. 2022 16:30 
Dolní Lhota - Prlov  4:0 (1:0) 
28. 8. 2022 16:30 
Prlov - Lidečko  1:3 (0:2) 
3. 9. 2022 16:00 
Ratiboř - Prlov  0:2 (0:1) 

11. 9. 2022 16:00 
Prlov - Brumov B  3:0 (3:0)  
18. 9. 2022 15:30 
Hovězí - Prlov  0:4 (0:4)  
25. 9. 2022 15:30 
Prlov - Poličná  4:1 (3:1)  
2. 10. 2022 15:00 
Příluky - Prlov  1:0 (0:0)  
9. 10. 2022 15:00 
Prlov - Halenkov  2:0 (0:0)  
16. 10. 2022 14:30 
Choryně - Prlov  1:0 (0:0)  
22. 10. 2022 14:30 
Vlachovice - Prlov  2:3 (1:2) 
Tabulku a výsledky zápasů lze na-
jít na našem facebookovém profi-
lu. 
 

Statistiky: Za 13 zápasů jsme zís-
kali pěkných 20 bodů, a to díky 
6 výhrám a 2 remízám. Naše skóre 
je po dlouhé době v pozitivní a to 
26:25. V tabulce jsme momentál-
ně na 5. místě (ze 14 oddílů). Nej-
lepší střelec týmu je momentálně 
Vojtěch Juráň se 7 brankami. 
Hned za ním je M. Sochora ml. se 
6 brankami a T. Holý s 5 góly. Nej-
více žlutých karet má opět B. Zi-
cha ml. se 6 žlutými zákroky.  
 

Předsilvestrovský turnaj: 
Dne 29. 12. 2022 od 10:00 se bu-
de konat v pozděchovské tělo-
cvičně futsalový turnaj. Za TJ Par-
tyzán Vás všechny srdečně zveme. 
Plakát s více informacemi nalez-
nete na našem FB profilu. 
K závěru bych rád za celý TJ Party-
zán Prlov poděkoval všem fanouš-

kům, Obci Prlov a sponzorům 
za podporu v naší činnosti. Děku-
jeme našemu hlavnímu sponzoro-
vi Liboru Otevřelovi za finanční a 
materiální výpomoc. Děkujeme 
také firmě IQ Budovy s.r.o., za-
stoupené Radimem Křůpalou, 
za sponzorský dar. Náš velký dík 
také patří Jaroslavu Mynářovi, 
který tým podporuje jak na hřišti, 
tak i materiální a finanční výpo-
mocí. Velmi si toho vážíme. Také 
musíme poděkovat firmě Vráblík 
za podporu a děkujeme i ostatním 
za podporu v jakékoliv formě. 
Také děkujeme všem, kteří pomá-
hají zajistit chod spolku. Je to čin-
nost velmi důležitá ale někdy má-
lo viditelná. Jmenovitě děkujeme 
Františkovi a Daně Kadlečkovým 
za pomoc při správě hřiště a praní 
dresů, Janu Hromadovi za přípra-
vu hřiště, Miroslavu Sochorovi st. 
za příkladně posečený trávník, 
Martinu Černému za pomoc 
s chodem v bufetu. 
Zároveň bych chtěl všem čtená-
řům popřát pevné zdraví, klid a 
pohodu do nadcházejících dnů. 
Také všem přeji krásné prožití 
vánočních svátků, bohatou nadíl-
ku pod stromečkem a dobrý vstup 
do roku 2023. Budeme se 
na všechny těšit na našich zápa-
sech.  

Pavel Šťastný 
 TJ Partyzán Prlov  

www.facebook.com/TJ.Prlov 

 

SDH PRLOV 
 

Začátek roku ne-
začal ani pro nás, 
pro hasiče, tra-
dičně. Koronavi-
rová situace ne-

umožnila, abychom se společně 
sešli v lednu na výroční schůzi ani 

na fašankové zábavě. Naštěstí, 
jsme se postupem času dočkali 
rozvolnění přísných pravidel, a 
naše činnost se mohla vrátit 
do zajetých kolejí. Během celého 
roku se členové sboru věnovali 
technické výpomoci, údržbě tech-

niky, úklidu zbrojnice i doplňování 
a obnovování odborné kvalifikace. 
Po celou sportovní sezonu tréno-
valo a soutěží se účastnilo druž-
stvo mladých hasičů, družstvo 
mužů a družstvo veteránů. Všem 
aktivním hasičům, kteří reprezen-

Z činnosti našich spolků 
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tují náš sbor i obec, bych chtěl 
za jejich činnost poděkovat. V čer-
venci jsme uspořádali 49. ročník 
Memoriálu obětí Prlova, v rámci 
kterého se konala soutěž mladých 
hasičů i soutěž dospělých. V září se 
pak konal 7. ročník Memoriálu 
Vojtěcha Štacha, soutěž 

v požárním útoku veteránů. V říjnu 
se naši členové zúčastnili obecní 
brigády na přípravu palivového 
dřeva pro obec. Rád bych poděko-
val všem činným členům za práci, 
kterou nezištně a dobrovolně dě-
lají pro náš sbor. Velký dík pak 
patří všem podporovatelům, spon-

zorům, Obci Prlov a všem, kteří 
navštěvují naše akce. Závěrem 
bych rád všem popřál poklidné a 
šťastné prožití svátků vánočních a 
v novém roce hlavně pevné zdraví 
a štěstí.   

Marek Juráň, 
velitel SDH Prlov 

 

VALAŠSKÝ ODBOJOVÝ SPOLEK 
Nejprve mi dovolte 
poděkovat obecní-
mu zastupitelstvu a 
pracovníkům obec-
ního úřadu 

za dlouholetou podporu naší čin-
nosti. Bez této podpory by naše 

aktivity nebyly možné, jelikož se 
nám zatím nepodařilo přesvědčit 
krajské ani státní instituce o nut-
nosti rekonstrukce pietní místnos-
ti nebo vytvoření jiného důstoj-
ného místa pro připomínání hrůz 
druhé světové války. Všem spolu-

občanům přejeme požehnané 
svátky, bohatého ježíška a úspěš-
ný vstup do Nového roku. 
  

Daniel Gargulák, 
předseda V. O. S. 

https://www.vosprlov.cz/ 
 

MYSLIVECKÝ SPOLEK BŘEZINA PRLOV, z. s.
V letošním roce jsme se konečně 
mohli vrátit k věcem, které byly 
při pandemii zakázané, a spole-
čenský život se mohl rozběhnout 
naplno. Na jaře jsme uspořádali 
zvěřinové hody s hojnou účastí a 
věřím, že v příštím roce se u dob-
rého jídla potkáme znovu. V květ-
nu proběhly tradiční střelby s Poz-
děchovem. Podařilo se nám pu-
tovní pohár vybojovat a poté i 
pořádně oslavit. Svoji účast jsme 
měli i při Prlovském drvařovi, kde 
jsme pomáhali s přípravou i sa-
motným závodem, letos byla 
ke zhlédnutí i ukázka a poznávání 
zvěře, ptáků a stromů. V červnu 
proběhla okresní výstava trofejí ve 
sportovní hale v Zubří. Léto uběhlo 
jako voda a podzim se hlásí o své 
slovo. Na konec října jsme naplá-
novali výlov pstruhů na udičky. 

Už od léta jsme věděli, že nám část 
ryb uhynula v důsledku zacpání 
přítoku listím po bouřce. Při sa-
motném výlovu byla účast ná-
vštěvníků nad očekávání i počasí 
nám přál, jenom ryby nechtěly 
brát. Po následném vypuštění ryb-
níka nás čekala chladná sprcha 
v podobě téměř prázdného rybní-
ka. Chtěl bych poděkovat všem 
účastníkům výlovu za účast a vě-
řím, že v příštím roce se vše vrátí 
do starých kolejí a na každého 
nějaká ta rybka vyjde. Na podhod-
ky 12. listopadu jsme pořádali na-
háňku. Účast střelců i honců byla 
hojná a počasí nám přálo, sluníčko 
svítilo jak v babím létě. Svatý Hu-
bert i Diana nám přáli. Podařilo se 
ulovit laň a zajíčka do tomboly. 
Jednalo se první úlovek vysoké 
zvěře na společném lovu u nás. 

Druhý hon bude tradičně na Ště-
pána, 26. prosince, na který bych 
chtěl pozvat honce, i ty co by se 
chtěli po svátcích projít. Sraz bude 
v 8.00 hodin v kulturáku s násled-
ným večerním programem. Tra-
diční myslivecký ples se konečně 
hlásí o slovo a místenky už jsou 
v prodeji a to u p. Honzy Tomšů 
na tel.: 733 340 413. Samotný ples 
proběhne 21. 1. 2023 s kapelou 
Variant Rock (bývalé Quatro). Bu-
deme se těšit na Vaši účast, 
po dvou letech bez plesů jste 
všichni srdečně zváni. Závěrem 
bych chtěl popřát všem krásné a 
klidné prožití svátků vánočních, 
bohatého ježíška a do nového 
roku hodně sil, zdraví a úspěchů 

Lukáš Hromada, mysl. hospodář 
MS Březina Prlov

 

KLUB MAMINEK 
Pomalu se nám blíží tento rok 
ke konci a všichni už se těšíme 
na ty kouzelné vánoční chvíle, kte-
ré strávíme se svými nejbližšími a 
hlavně ti naši nejmenší na příchod 
Ježíška. Jsme rády, že jsme i tento 
rok mohly uspořádat akce pro děti 
i dospělé. Dne 8. 4. 2022 jsme 

uspořádaly „Kurz pletení košíčků 
z pedigu“. Akce se protáhla 
do pozdních večerních hodin, pro-
tože výroba takového košíčku vů-
bec není jednoduchá a spoustu 
z nás potrápila. Nakonec si každý 
odnesl vlastnoručně vyrobený 
košíček a tímto bych poděkovala 

paní Evě z Lidečka, že s námi měla 
obrovskou trpělivost, ale nakonec 
jsme to všichni zvládli. Dne 
18. 6. 2022 byla oblíbená akcička 
„Show Divoké kočky“. Kluci před-
vedli opět nezapomenutelné před-
stavení a všichni se náramně bavi-
li, tímto děkuji Žanetce, 

https://www.vosprlov.cz/
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za zprostředkování této akce. 
V srpnu jsme byly požádány o po-
moc při akcích ve stodole u Rohlí-
ků. Dne 6. 8. 2022 proběhlo „Lout-
kohraní“ a o den později „Bubno-
hraní“, děkuji Honzíkovi za uspo-
řádání v krásném prostředí a jsme 
rády, že jsme mohly být nápo-
mocny alespoň při přípravě občer-
stvení. Dne 29. 10. 2022 jsme tra-
dičně uspořádaly „Lampionový 
průvod s uspáváním broučků“. 
V teplý podzimní podvečer se děti 
prošly za doprovodu Ferdy a Be-
rušky a včelích medvídků přes ce-
lou vesnici, na cestu si svítily lam-
pionky a různými lucerničkami. 
Na hořansku na ně čekala krásně 

rozsvícená cestička, která je zaved-
la k zimnímu pelíšku, kde si děti 
uspaly své broučky. Akce se opět 
velmi podařila. Velmi bych chtěla 
poděkovat holkám Ivance a Kačce 
za pomoc a Radkovi, který letos 
doladil domeček k dokonalosti. 
Velké dík patří i ostatním, kteří 
s přípravami pomáhali a dalším 
maminkám a lidem, kteří připravili 
něco na zub. Dne 4. 12. 2022 dru-
hou adventní neděli jsme ve spo-
lupráci obce uspořádali „Rozsvě-
cování vánočního stromečku“. 
Jsme rády, že se sešlo tolik lidí, 
děti nám řekly krásné básničky a 
společně jsme si mohli zazpívat 
koledy a tím si zpříjemnit den a 

chvíli zapomenout na ten předvá-
noční shon. Všechny tyto akce by 
se neobešly bez pomoci holek 
Sabči Kratinové a Janči Hromado-
vé, holky děkuji a příští rok se opět 
pokusíme dětem i dospělým zpří-
jemnit den akcemi, které uspořá-
dáme. Pokud počasí dovolí a na-
padne sníh, začneme rok oblíbe-
nými „zimními závody,“ tak se 
všichni těšte. Závěrem bych vám 
chtěla popřát za klub maminek i 
za sebe klidné prožití vánočních 
svátků, bohatého Ježíška a do no-
vého roku popřát hodně štěstí a 
hlavně zdraví.   

Jana Štraitová, 
Klub maminek 

 

 

Začátkem příštího roku se znovu 
uskuteční tříkrálová sbírka. Sku-
pinky koledníků vyrazí do ulic a 
přinesou do domácností přání 
dobra a pokoje. Lidé pak mohou 
finančním příspěvkem podpořit ty, 
kteří tuto pomoc opravdu potře-
bují. V naší obci se sbírka uskuteč-
ní v sobotu 7. ledna 2023. Její vý-
těžek pomůže lidem a rodinám 
v tíživé životní a sociální situaci, 
seniorů nebo handicapovaným 
v našem regionu. Charita Vsetín 

plánuje z výtěžku pořídit automo-
bil pro dopravu klientů denního 
stacionáře pro seniory a na charit-
ní zahradě vytvořit příjemné zá-
zemí. Pro veřejnost hodlá charita 
vytvořit informační letáky, aby lidé 
věděli, kam se mohou v různých 
životních situacích obracet.  
Do sbírky je i tentokrát možné 
přispět nejen přímo do kolednické 
kasičky, ale i těmito způsoby: 
1. posláním dárcovské DMS 
na číslo 87 777 ve tvaru – DMS 

KOLEDA 30, 60 nebo 90, přičemž 
Vámi uvedené číslo značí hodnotu, 
na sbírku posílanou 
2. bankovním převodem 
na sbírkový bankovní účet 
č. 66008822/0800, variabilní sym-
bol 777970105 
3. prostřednictvím elektro-
nické pokladničky, která je spuště-
na na www.trikralovasbirka.cz. 
Charita ČR předem děkuje 
za všechny dary. 

 
 

 
 

Milí spoluobčané, letošní rok byl 
opět ve znamení voleb. Ostatně, 
tak jak v minulých i následujících 
letech. Loni proběhly volby 
do Poslanecké sněmovny Parla-
mentu ČR, předloni volby do kraj-
ských zastupitelstev a v lednu 
příštího roku nás čekají volby pre-
zidentské. Dalo by se říci, že pořád 
jsou nějaké volby, a mnohdy jsou 
občané už bez chuti k nějakým 
dalším volbám chodit. Toto na-
štěstí neplatí o volbách komunál-
ních. Tak jak před čtyřmi lety, tak i 

letos, se díky vysoké volební účasti 
potvrdilo, že Vám není osud naší 
obce lhostejný. Výsledkem komu-
nálních voleb je obměna části slo-
žení zastupitelstva obce, ale to je 
právě výsledný efekt svobodných 
voleb. Věřím v dobrou spolupráci 
nového zastupitelstva obce, ostat-
ně tak jak tomu bylo i v minulých 
letech. Dovolte, abych na tomto 
místě poděkoval bývalým zastupi-
telům obce, kteří při volbách neu-
spěli, nebo již nekandidovali, 
za odvedenou práci v minulých 

obdobích. Jsem přesvědčen, že 
na položených pilířích může nové 
zastupitelstvo pokračovat v další 
práci. V poslední řadě bych chtěl 
poděkovat voličům a zastupitel-
stvu obce za opětovné zvolení 
do funkce starosty obce. Velice si 
této skutečnosti vážím a mou vel-
kou snahou bude, abych v této 
funkci nezklamal. Velké díky patří 
také zaměstnancům obecního 
úřadu za spolupráci a v neposlední 
řadě také rodině za podporu.  

Jaromír Kratina, starosta obce 

Tříkrálová sbírka 2023 

Poděkování starosty obce 

http://www.trikralovasbirka.cz/


P r l o v s k ý   o b č a s n í k    12 | S t r á n k a  
 

 
V tomto občasníku věnujeme prostor třídění skla.
 

 
  
Sklo je bezesporu jedním z nejstarších lidských obalových materiálů, 
je s námi už od starověku. Stejně tak jeho recyklační proces je jed-
ním z nejstarších. Sklo lze totiž přeměnit a znovu vyrobit nesčetně-
krát – jeho recyklační proces je neomezený, a proto je jeho třídění 
velmi důležité. Existuje velké množství druhů skla, které se liší zpra-
cováním, příměsemi či barvou. Jeho užití je rovněž široké, a tak je 
sklo technicky uzpůsobené, aby maximálně vyhovovalo účelu, kte-
rému má sloužit, často v podobě obalového skla, ale například i jako 
materiálu pro zasklení staveb nebo pro výrobu uměleckých děl. 
Skleněné obaly jsou navíc zdravotně nezávadné. České sklářství 
čerpá ze silné tradice minulých staletí, kdy dosáhlo zahraničního 
věhlasu, který, přestože došlo k poklesu výroby, drží dodnes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Třídění odpadu – opravdu víme, co kam patří? 

DO ZELENÝCH A BÍLÝCH PYTLŮ PATŘÍ: 

jakékoliv obalové sklo – lahve od vína, alkoholických i nealkoho-
lických nápojů, sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin, jogur-
tů, okurek, tabulové sklo z oken a dveří, skleničky, misky, skleně-
né vázy, dózy, skleněné střepy 

DO ZELENÝCH A BÍLÝCH PYTLŮ NEPATŘÍ: 

keramika, porcelán, autosklo, zrcadla, drátované sklo, zlacené a 
pokovené sklo, varné a laboratorní sklo, sklokeramika, televizní 
obrazovky a monitory, zářivky, výbojky, žárovky, lahvičky od léků 
 

Čiré sklo, které patří do bílých pytlů a 
kontejnerů, je z hlediska dalšího zpra-
cování nejcennější. Pouze z čirého skla 
může recyklací vzniknout opět čiré 
sklo. Do barevného skla jsou při zpra-
cování přimíchávány různé látky, díky 
kterým z něho již čiré sklo nelze opě-
tovně vyrobit. Proto při třídění rozlišu-
jeme sklo barevné do zelených pytlů a 
sklo čiré do bílých pytlů.  

Proč třídit? Co se dále děje s vytříděným sklem? 
Obsah z pytlů a kontejnerů na sklo je svážen na tzv. střepiště, jedná se o speciálně upravené plochy, které jsou 
vyhrazeny k manipulaci s ostrými střepy. Z tohoto místa je sklo převezeno k dotřídění a pokračuje 
na tzv. předčištění. Pracovníci na dotřiďovací lince ručně odstraní zbytky komunálu a ostatní nežádoucí odpad. 
Po nadrcení přecházejí skleněné střepy do tzv. separátorů, kde jsou několikafázovým procesem pomocí mag-
netů a laserů ze střepů odstraněny kovy, keramika, kamení, porcelán, olovnaté a netavitelné sklo. Dále se od-
dělí sklo bílé od barevného a poté ještě dochází k rozdělení na sklo zelené a hnědé. Vytříděné sklo je pak ulo-
ženo v silech v podobě skleněného granulátu a následně je rozváženo do sklářských hutí, kde vznikají nové 
skleněné výrobky. 

Vratné zálohované sklo patří zpět do obchodu! 
 

Tabulové sklo z oken či dveří lze vytřídit do pytlů nebo kontejnerů, patří však do těch zelených, protože je řaze-
no k barevnému sklu. Do tříděného odpadu naopak nelze ukládat varné sklo (pečící mísy, konvice na vaření 
čaje), toto sklo má mnohem vyšší teplotu tavení než klasické sklo a nelze ho tak jednoduše zpracovat 
v klasickém recyklačním procesu. Stejně tak nelze do tříděného odpadu zařadit zrcadla, protože ta jsou potaže-
na speciální reflexní vrstvou obsahující kovové příměsi, která zabraňuje jeho recyklaci. 
Pro všechny skleněné obaly platí, že není nezbytné je pečlivě vymývat a odstraňovat kovová víčka, stačí obsah 
vyškrábnout nebo vytřít papírovou utěrkou, skleněný obal lze vytřídit i s částečnými zbytky obsahu, recyklaci to 
nijak nekomplikuje.  



P r l o v s k ý   o b č a s n í k    13 | S t r á n k a  
 

 
 

Obecní úřad, dobrovolné spolky i zájmová sdružení již nyní naplánovali několik společenských a kulturních akcí. 

Budeme moc rádi, když se na nich společně s Vámi uvidíme. 
 

29. 12. 2022, 10:00 Předsilvestrovský turnaj ve futsalu – v tělocvičně v Pozděchově (TJ Partyzán Prlov) 

10. 1. 2023 Ekumenická bohoslužba v kulturním domě v Prlově (křesťanské sbory) 

13. 1. a 14. 1. 2023 I. kolo volby prezidenta 

21. 1. 2023 Myslivecký ples s kapelou Variant Rock (MS Březina Prlov) 

26. 1. a 27. 1. 2023 II. kolo volby prezidenta 

18. 2. 2023 Fašanky 

26. 2. 2023, 17:00 Divadelní představení „Obecně prospěšná strašidla aneb o strašidlech na hradě 

 i na radnici“ v kulturním domě v Prlově (OÚ Prlov, Jan Rohlík) 

11. 3. 2023 Odpoledne s dětským programem v kulturním domě 

25. 3. 2023 Vystoupení travesti skupiny Divoké kočky 

22. 4. 2023 Pietní akt k uctění památky vypálení obce Prlov 

13. 5. 2023 Prlovský drvař 

27. 5. 2023 Pohádkový les 

16. 7. 2023 Memoriál obětí Prlova – soutěž v požárním sportu (SDH Prlov) 

9. 9. 2023 Memoriál Vojtěcha Štacha v požárním útoku veteránů (SDH Prlov) 

10. 12. 2023 Vánoční koncert 

Předběžný harmonogram akcí 
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Vánoční provozní hodiny našich zařízení 

Periodický tisk územního samosprávného celku, vydání č. 1/2022, vydáno 19. 12. 2022 v Prlově, 
evidenční číslo MK ČR E 22533, vydavatel: Obec Prlov, Prlov 141, 756 11 Valašská Polanka, IČ 00304212, 

kontakt: obecprlov@seznam.cz, tel.: 571 456 140 
 

Pozvání na ples 

Pošta Partner Prlov 
 

pondělí 19. 12. 2022 9:00 – 11:00, 15:00 – 17:00 
úterý 20. 12. 2022 9:00 – 11:00, 15:00 – 17:00 
středa 21. 12. 2022 9:00 – 11:00 
čtvrtek 22. 12. 2022 9:00 – 11:00, 15:00 – 17:00 
pátek 23. 12. 2022 9:00 – 11:00, 15:00 – 17:00 
sobota 24. 12. 2022 státní svátek 
neděle 25. 12. 2022 státní svátek 
pondělí 26. 12. 2022 státní svátek 
úterý 27. 12. 2022 9:00 – 11:00 
středa 28. 12. 2022 9:00 – 11:00 
čtvrtek 29. 12. 2022 9:00 – 11:00 
pátek 30. 12. 2022 9:00 – 11:00 
sobota 31. 12. 2022 zavřeno 
neděle 1. 1. 2023 státní svátek 
pondělí 2. 1. 2023 9:00 – 11:00, 15:00 – 17:00 
 

Obecní úřad v Prlově 
 

pondělí 19. 12. 2022 7:00 – 17:00 hodin 
úterý 20. 12. 2022 7:00 – 14:30 hodin 
středa 21. 12. 2022 7:00 – 17:00 hodin 
čtvrtek 22. 12. 2022 zavřeno 
pátek 23. 12. 2022 zavřeno 
sobota 24. 12. 2022 státní svátek 
neděle 25. 12. 2022 státní svátek 
pondělí 26. 12. 2022 státní svátek 
úterý 27. 12. 2022 zavřeno 
středa 28. 12. 2022 zavřeno 
čtvrtek 29. 12. 2022 zavřeno 
pátek 30. 12. 2022 zavřeno 
sobota 31. 12. 2022 zavřeno 
neděle 1. 1. 2023 státní svátek 
pondělí 2. 1. 2023 7:00 – 17:00 hodin 

Ordinace MUDr. Hany Blanarčíkové v Prlově 
 

pondělí 19. 12. 2022 13:00 – 16:00 hodin 
středa 21. 12. 2022 7:00 – 11:00 hodin 
pátek 23. 12. 2022 neordinuje 
pondělí 26. 12. 2022 státní svátek, neordinuje 
středa 28. 12. 2022 8:00 – 11:00 
pátek 30. 12. 2022 neordinuje 
pondělí 2. 1. 2023 neordinuje 
středa 4. 1. 2023 7:00 – 11:00 hodin 

Vánoční přání 

Krásné prožití svátků vánočních a 
do roku 2023 přeje pevné zdraví a štěstí! 
 
 
zastupitelstvo obce a 
kolektiv obecního úřadu 


